
Драган Ђилас: Формирати тим независних стручњака који ће испитати квалитет радова у време власти СНС
субота, 25 април 2026 14:55

Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је данас да
ССП инсистира на формирању тима независних стручњака који ће испитати квалитет
изведених радова, законитост издатих дозвола и комплетну документацију за све
инфраструктурне пројекте и објекте грађене новцем грађана Србије у време власти
Српске напредне странке (СНС).

  

  

"После трагедије у Новом Саду, фотографија импровизованих решења у Прокопу и на
железничкој станици Нови Београд, хитних поправки у новоизграђеном тунелу Муњино
брдо и информација о лошем квалитету грађевинског материјала за реконструкцију
пруге Београд - Будимпешта, грађани имају оправдан страх за безбедност", истакао је у
писаној изјави Ђилас.
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Он је нагласио да "Србија не сме да чека нову трагедију" да би држава почела да штити
грађане.

  

"Зато је неопходно формирати тим домаћих и међународних стручњака да се провери
безбедност свега што је грађено у претходној деценији", рекао је председник ССП.

  

Он је навео како је већ постало "правило да Александар Вучић прво организује свечано
отварање пред камерама, а да грађани тек након тога сазнају да објекти морају додатно
да се поправљају, санирају или реконструишу".

  

Ђилас је указао и да су грађани "пречесто" сведоци да "падају плафони у школама и
болницама које су реконструисале фирме блиске власти, што додатно показује колико су
корупција и извлачење новца постали важнији од безбедности људи".

  

"Зато Странка слободе и правде инсистира да тим независних стручњака провери
статику, квалитет изведених радова, законитост издатих дозвола и комплетну
документацију за путеве, железничке станице, тунеле, мостове, школе, болнице и све
друге објекте грађене новцем грађана Србије у време напредњака", нагласио је
председник ССП.

  

Он је истакао да "грађани имају право да знају да ли су деца и сви људи безбедни када
улазе у школу, болницу, железничку станицу или пролазе кроз тунел који је ова власт
градила".

  

"Сви који су потписивали лажне извештаје, затварали очи пред пропустима, издавали
употребне дозволе за објекте који нису безбедни и учествовали у корупцији која је
угрозила животе људи одговараће пред законом", поручио је Ðилас.

  

(Н1)
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